



Как передает "ИА Хабарар" обе команды показывали скоростной футбол. С первых минут лидер чемпионата атаковали в сторону ворот Шахтага и хозяевам удалось открыть счет в конце первого тайма. Спустя 15 минут после начала второго тайма, футболист фк Шахтага получил красную карточку за спор с судьей. На 65 минуте пропустив второй гол в свои ворота, так и не смог до конца матча забить гол.

Остается надеется, что в будущем Шахтаг перестанет получать красные карточки в каждой игре и начнет показывать игру, по которому давно соскучились болельщики родного Кусарского клуба.

{jcomments on}